

國立政治大學 商院交換電子報（四）

蒙特婁高等商學院 HEC Montreal

交換期間：2018 Spring Semester

104305104 企管三 侯軒宇

本期主題：休閒娛樂&旅遊

前言：

既然都搭長途飛機來到了美加地區，不好好處去玩一玩其實蠻浪費的，畢竟來這邊的機會不多，機票錢跟時間成本也是非常的大。而在下學期的期間，適合出遊的時間基本上有五個。有學期開始前跟學期結束後，很多人會選擇在開學前 1~2 個月先到當地熟悉環境以及旅遊。剩下的三個時段則分別為春假，期末考周以及復活節連假。其中期末考周的部分則要看個人安排，看是要集中在為期 2~3 周的期末考周前段考完或是後段考，如果像我分散開來考那就需要一直待在當地沒辦法出遠門了，但這個分配的優點是可以有充足的時間來準備考試。而學校的社團(HECHANGE)也會舉辦很多活動，像是古巴旅遊，波士頓 3 天 2 夜，渥太華一日遊等等，而因為我比較喜歡自己規劃，所以沒什麼參加學校的大型活動。這次我會就我去的三個鄰近城依序市介紹。

魁北克一日遊：

這次去魁北克我是跟一個華人街的旅行團，叫做華景旅遊。他們的收費方式很行銷，他們一開始是先跟你收車費而已，才 20 加幣。然後去兩個景點在分別收門票所以也是收到了快 150 加幣一共。魁北克大概距離蒙特婁有 2~3 小時車程，不算太遠，比較有特色的景點式冰酒店，古堡，狗拉雪橇跟一個滑雪遊樂場。

渥太華一日遊：

這次是我少數跟學校社團的活動，因為行程裡有我想看的 NHL 美式冰球比賽，而且團費很合理大概 70 加幣而已。這一趟 CP 直非常高因為還有附一頓麥當勞的晚餐，早上也有加拿大首都渥太華市議會的參觀。

冰島極光之旅：

我個人是比較瘋狂所以才會去到冰島，因為極光根冰島都是我的人生清單，所以就在春假的空檔衝了冰島。雖說瘋狂但是這一趟蠻克難的，飛的是廉航，住的也是青旅。冰島的消費非常高，有些觀光區的物價跨張到台灣的 10 倍左右，所以要提前做好心理準備。當然最後也很幸運的看到了極光，畢竟都挑在 9~3 月的極光季節了。